

● Biroul electoral central a comunicat condițiile necesare depunerii listelor de candidați pentru alegerile din septembrie. În vederea verificării din punct de vedere juridic a formațiunilor politice și a coalițiilor acestora, trebuie prezentate în scris următoarele documente: hotărârile de înregistrare la instanțele judecătorești a acestor partide sau formațiuni politice constituite în coaliție, actul de constituire care să poarte semnătura conducerii, separat pentru fiecare partid sau formațiune politică, precum și stampilele, numele persoanelor împuternicite să reprezinte oficial coaliția.

● Întrunit în ședință, Biroul executiv al PNL a dat un comunicat în care se arată printre altele: „Luând în considerare că PNL să-și concentreze eforturile pentru a obține o cifră mai bună reprezentare în viitorul parlament, de a cărui componență depinde schimbarea socială și politică a României, dl. Radu Câmpeanu și-a menținut poziția de a nu candida la Președinția României”. PNL nu va prezenta, de altfel, nici un candidat la această funcție, partidul hotărând să recomande membrilor și adepților săi să voteze candidatul care are cele mai mari șanse de a-l învinge pe dl. Ion Iliescu, a declarat postulul de radio BBC un purtător de cuvânt al PNL.

● În ședința Comitetului Executiv al Convenției Democratice din România a fost abordată, între altele, poziția partidelor din Convenție față de apropiata vizită a regelui Mihai în România. Datorită faptului că nu există o atitudine unitară a partidelor din Convenție în problema monarhiei, în cadrul ședinței s-a convenit ca membrii acesteia să se manifeste conform opțiunilor proprii, neangajând Convenția în totalitate.

● Convenția Democratică din România scontează pe cel puțin 145 de locuri în viitorul parlament, respectiv 35 la sută din voturi, de care vor fi plasați 69 de membri ai PNT-cd, 28 ai PAC și 11 ai PSDR. Deocamdată este certă doar participarea lui Alexandru Paleologu la Argeș și a lui Ilie Păunescu la Maramureș, tratativele pentru definitivarea listelor de candidați nefiind încheiate.

● Președintele american George Bush a făcut cunoscut că toate părțile interesate și-au dat acordul pentru participarea la viitoarea rundă a negocierilor de pace asupra Orientului Mijlociu, care urmează să se desfășoare la Washington începând cu 21 august, informează F.R.A.N.C.E. PRESSE. Anunțul a fost făcut după întrevăderea pe care președintele Bush a avut-o cu premierul israelian, Yitzhak Rabin, aflat în vizită în SUA.

● Mișcarea Fatah, principala componență a OEP, a reafirmat atașamentul său la principiul schimbării de teritorii contra păcii și a avertizat SUA, copreședinte alături de Rusia la Conferința de pace arabo-israeliană, că o revenire asupra refuzului de a acorda garanții bancare Israelului va pune în pericol procesul de pace în Orientul Mijlociu.

În ultimul timp, la magazinele de desfacere a pînii, cozile sînt tot mai mari, pîinea — mai puțină, mai scumpă și, uneori, de o calitate îndoielnică. Ce se întîmplă de fapt?

— Nu se întîmplă lucruri deosebite — ne spune dl ing. Vasile Clonda — director comercial al S.C. de morărit și panificație „Cetate” S.A. Deva. În pofida faptului că subvențiile de la stat ne sînt date cu întîrziere (pe lunile iunie—august a.c. avem de primit subvenții în sumă de 140 de milioane de lei), iar grîul pe care-l primim este puțin și de slabă calitate, celor peste 200.000 de oameni pe care-i aprovizionăm în localitățile Deva, Brad, Orăștie, Simeria și Ceretej le este asigurată pîinea zilnică în cantități co-

respunzătoare. Facem în continuare eforturi să menținem în funcțiune atît morile, cit și capacitățile de fabricație a pînii, încît să nu creăm probleme populației din localitățile respective.

— Totuși, dle director,

adevar cozi mari, iar a-numiți cetățeni cumpără pîinea drept furaj. Cumpărătorii sînt atît de la oraș, cit și de la sat, chiar și din alte localități decît raza noastră de activitate. Folosim prilejul pentru a face un apel la ce-

sînt nesubvenționate. Pîinea noastră se vinde la prețuri între 12 și 65 de lei bucată, în funcție de gramaj și de calitate.

— Referitor la calitatea pînii, se mai poate face ceva în plus, dle director?

griul nou pe care-l măcinăm în cele cinci mori proprii și să urmărim respectarea cu strictețe a rețetelor de fabricație.

O situație critică în aprovizionarea cu pîine există în municipiul Hunedoara, în orașele Călan și Hațeg, pentru care produce pîinea S.C. „Panisor” S.A. Hunedoara.

Luni, 10 august a.c., între orele 10—12, singura pîine care se oferea spre vînzare în unitățile comerțului de stat din Hunedoara erau franzela „Cerna”, de 1/2 kg, la prețul de 56 de lei bucată, și pîinea așa-zis albă, „Betania”, de 1 kg, la prețul de 101 lei bucată. De fapt, și una și cealaltă

DUMITRU GHEONEA
ION CIOCLEI

(Continuare în pag. a 2-a)

Pîinea noastră care ne dă griji zilnice

la magazinele de pîine, atît ale S.C. „Cetate” S.A., cit și ale comerțului, cozile sînt mari, se vinde pîinea în cantități nelimitate și nu rareori aceasta este folosită în hrana animalelor.

— Așa este. La pîinea subvenționată sînt într-

tățeni de a cumpăra atîta pîine cită are nevoie fiecare pentru consumul propriu. În aceste condiții noi garantăm că vom asigura pîine fiecăruia.

Aș mai menționa că producem mai multe sortimente de pîine albă și neagră, din care doar două

— Noi ne dăm tot interesul. Folosim numai drojdie din import, dar calitatea făinii, rezultată din calitatea grîului, ne dă pîinea pe care lumea o cunoaște. Tot ce mai putem face este să adecvăm procesul de fabricație la condițiile oferite de

CUVÎNTUL LIBER

COTIDIAN INDEPENDENT

ANUL IV

NR. 683

JOI, 13

AUGUST ● 1992

4 PAGINI ● 10 LEI

Agenda electorală

● S-AU STABILIT SECȚIILE DE VOTARE

În municipiul Deva, se va organiza un număr de 40 de secții de votare. Lista acestora, ca și ordonarea străzilor pe secții, au fost afișate în locurile stabilite pentru propaganda electorală din municipiu. E bine să le consultăm, ca să știm din vreme unde să ne ducem la vot, în ziua de 27 septembrie a.c.

În județ, după definitivarea listelor electorale, rezultă că avem 399.419 de cetățeni cu drept de vot.

● INVITAȚIE PENTRU SUSȚINĂTORI

Cei ce vor să-l susțină pe dl Viorel Sălăgean, ziarist la cotidianul „Adevărul”, ce candidează ca independent la funcția de Președinte al României, pot veni la redacția „Cuvîntul liber” să semneze tabelul deschis în acest scop.

● ALTE PRECIZĂRI CU PRIVIRE LA AFIȘAJUL ELECTORAL

Potrivit Legii nr. 68/1992 pentru alegerea Camerei Deputaților și a Senatului, un afiș electoral nu poate depăși dimensiunile de 500 mm o latură și 300 mm cealaltă latură, iar cel prin care se convoacă o reuniune electorală — 400 mm o latură și 250 mm cealaltă latură.

Sînt interzise afișele electorale care combină culorile astfel încît să evoce drapelul României sau al altui stat.

● PUBLICAȚII ÎN SPRIJINUL CAMPANIEI ELECTORALE

Prin grija Prefecturii, au fost tipărite și trimise în teritoriul publicațiile referitoare la delimitarea și arondarea secțiilor de votare, firmete acestora și alte însemne privind orientarea electoratului.

IN ZIARUL DE AZI

- Sfîntenia în istoria poporului român
- Lumea lui Caragiale — lumea noastră
- Pronosport — Concursul din 16 august

UNA PE ZI

Un vizitator, privind o pictură abstractă: — Am adesea migrene, dar acum le văd, în sfîrșit, în fața ochilor!



La Depozitul S.E.T.T.P.P.E. din Baia de Criș, lemnul se sortează și se taie la dimensiunile necesare.

Foto PAVEL LAZA

FLASH!

● SOLUȚII. Pentru că aveau adesea necazuri cu evacuarea la rampă a gunoierului menajer, locuitorii Teliucului, primăria comunei au căutat alte soluții decît serviciile R.A.M.G.C.L. Acum, pentru satul Teliuc, în care există o destul de numeroasă colonie muncitorească, această prestație o face secția din localitate a Agromec. Ce nu face omul pentru un ban în plus! Se zice că cetățenii sînt mulțumiți de calitatea prestației. (I.G.)

● EXPOZIȚIE DE CARTE

PENTRU COPII. Biblioteca din Brănișca dispune de o sală întregă de carte pentru copii, care au acces liber la rafturi. Pentru a veni însă în sprijinul celor mai mici cititori, bibliotecara Terezia Cismaș recomandă cele mai bune volume prin intermediul unei expoziții de carte și al unui afiș care aduce în atenție principalii scriitori aniversați în această lună: Dimitrie Bolintineanu, Marin Preda ș.a. (M.B.)

● INVITAȚIE LA „DINEX”. Un nou întreprinzător particular a deschis în urmă cu două zile, în Hunedoara, pe strada largă, ce duce în marele combinat siderurgic, o cochetă unitate co-

mercială. Este vorba despre S.C. „Dinex Comimpex” S.R.L., care desface o mare varietate de îmbrăcăminte pentru femei, bărbați și copii, marfă procurată prin intermediul unei firme străine, cu sediul în Cluj, precum și o gamă largă de țigări, dulciuri, cafea, băuturi spirtoase și răco-ritoare. (D.G.)

● PENTRU SĂTENI. La Consiliul Local Ilia se fac mari eforturi pentru a satisface nevoile cetățenilor. O cerință mare este asigurarea cu butelii de aragaz. Ieri, după multe intervenții, rugăminți etc., s-au adus 350 de butelii. Se vor aduce în conti-

nuare. Să aibă toți sătenii. (Gh. I.N.)

● ASOCIAȚIA JUDEȚEANĂ DE FOTBAL. Anunță pe toți reprezentanții echipelor de juniori la cluburile divizionare A și B, de la juniorii republicani I și II, juniori III și cadeți, precum și reprezentanții altor echipe care doresc să-și înscrie juniorii III sau cadeții în campionatul viitor, să fie prezenți, luni, 17 august a.c., ora 10, la Asociația Județeană de Fotbal Deva. (S.C.)

FLASH!

Cind ai cu cine, ai unde, dar n-ai... bani

Fosta Antrepriză de Construcții, Montaje și Reparații Uzine Electrice Deva — cu sediul la Mintia — se numește azi Grupul de Șantiere Deva și aparține de S.C. „Remero” S.A. București. Adică de vechii stăpîni, dar care și-au schimbat și ei denumirea firmei. Sigur, obiectul de activitate este același, ba chiar diversificat și îmbunătățit, deși redus ca volum, iar colectivul s-a ajustat și el, la nivelul noilor exigențe, posibilități, realități.

DI inginer Adrian Rovinaru, directorul Grupului de Șantiere Deva, ne-a dat și alte amănunte despre activitatea unității, a oamenilor din subordine, despre rezultatele pozitive obținute și problemele cu care se confruntă. Am reținut că munca se derulează normal în toate cele trei șantiere din componența grupului — de la Mintia, Paroșeni și Oradea — care deservesc termocentralele din localitățile respective, apreciind că acest sistem de organizare este mai flexibil și mai eficient, nemaifiind necesară deplasarea greoaie și costisitoare a formațiilor de lucru dintr-o localitate în alta și întărindu-se conlucrarea cu colectivele beneficiarilor.

Avînd în vedere că deserveste uzine electrice, că

repară agregate, instalații și echipamente, a căror funcționare s-a diminuat — ca urmare a dereglărilor economice și scăderii producției industriale — și volumul activității Grupului de Șantiere Deva este ceva mai mic decît în anii trecuți, deși ca valoare — dată de ascensiunea prețurilor — este aceeași sau, poate, chiar ceva mai mare. La toate centralele termoelectrice din localitățile amintite sînt în permanență lucrări de executat — de mai mică sau mai mare amplitudine — și cine să le facă dacă nu cei specializați în asemenea gen de prestații, adică cei de la „Remero” Mintia, ca să reducem titlatura întreagă, meseriași recunoscuți pentru operativitatea și profesionalismul lor.

— În acest an, am fost angrenați în reparația capitală a grupului energetic nr. 5 de la Filiala Electroc centrale Deva, care, din punctul nostru de vedere, este aproape gata — relevă DI Adrian Rovinaru —, la blocurile nr. 2 și nr. 4 de la Termocentrala Paroșeni — la care, între alte operațiuni, efectuam și schimbarea morilor vechi (cu bile) cu mori noi (cu disc și sferă) —, la unele agregate și instalații de la Centrala Termoelectrică din Oradea. Pînă la sfîrșitul a-

nului curent vom lucra la RK a grupului nr. 4, de la Mintia, tot la grupul nr. 4 de la Paroșeni, la alte echipamente de la Oradea. Deci avem oameni buni, avem materiale suficiente, avem unde lucra, însă blocajul economic ne pune și nouă bețe în roate, deoarece beneficiarii, sufocați, la rîndul lor, de același blocaj, nu au cu ce achita prestațiile. Sau, altfel spus, avem cu cine, avem unde, dar n-avem bani.

Activitatea Grupului de Șantiere Deva, din cadrul S.C. „Remero” S.A. București, este totuși consistentă, pozitivă. În plus, conducerea grupului a căutat noi forme de diversificare și de îmbunătățire a producției. Astfel, a deschis o fabrică de oxigen și azot lichid, care așteaptă continuu comenzi, a organizat și o activitate de confecții metalice diverse (porți, garduri, garaje etc.) pentru populație, de tinichigerie și vopsitorie auto, efectuează alte prestații la comandă. Numai așa se poate trăi azi, în condițiile dramatice ale tranziției la economia de piață: prin mobilitate, inițiativă, angajament, prin respect și înțelegere între parteneri, între colaboratori, între oameni.

DUMITRU GHEONEA

Bermitul vara în automobil

Este necesar să aducem argumente de necontestat privind titlul articolului. Mulți automobiliști se urcă la volan și se deplasează, vara, pe litoral, pentru a se bucura de binefacerile mării. În camerele hotelurilor unii dintre ei nu se pot caza, deoarece o noapte costă enorm, iar la căsute nu mai sînt locuri. Astfel stînd lucrurile, și pentru a nu rata excursia de sute de kilometri pînă la mare, recurg la dormitul în autoturism, cu geamurile închise pentru a nu năvăli ținării. Și dorm astfel, mai multe nopți, fără să-și dea seama că dormitul în autoturism pe timp de vară este contraindicat. Puțini știu că vara masele plastice din interiorul autoturismului emană, din cauza căldurii, compuși toxici dăunători sănătății. Acești compuși se depun pe volan (minile alunecă pe el), pe ferestre, la interior, sub forma unei pelicule transparente alunecoase pe pedale (risc de alunecare) și pe alte obiecte din interior. Masele plastice conțin nu numai plastifianți cu emanații toxice, ci și alți aditivi speciali numiți „stabilizatori”, care pe timp de căldură dau emanații și mai periculoase. În acești aditivi plastici se află anhidrida ftalică, derivați ai acidului ftalic inclusiv esterii ai acestuia, ftalatul de dibutoxietil, ftalatul de di-2-metoxietil, ftalatul de actilozodacil ș.a. Deci, pe timp de vară, aerul inspirat în timpul somnului din interiorul autoturismului este foarte dăunător sănătății. Acest lucru se poate vedea dimineața la sculare: ochii sînt înroșiți și fețele palide. Se necesită urgent o gimnastică de înviorare de 20—25 minute. După ce masele plastice îmbătrînesc (8—10 ani), acestea nu mai emană compuși toxici. Știm cu toții că unei persoane îi trebuie mai mulți metri cubi de aer curat pentru a putea dormi liniștită. Dormind în autoturism nopți în șir, fără posibilitatea de aerisire a habitaculului, cura de mare se transformă în cură de intoxicare. Nu merită ca dv să riscați această intoxicare numai de dragul de a vă lăuda că ați stat cîteva zile la mare, fără să spuneți în ce condiții.

IONICĂ MĂNOIU

Zile fierbinți la Bretea Română

Dna Aurelia Gușe, primarul comunei Bretea Română, este în această perioadă foarte ocupată cu o mulțime de treburi ce izvorăsc din realitatea imediată, dar și din perspectivă. Ne-a spus:

— Zilele acestea ale verii sînt pline pentru primar, pentru consiliul local. — De ce, dnă primar? — Fiindcă sînt foarte multe de făcut. Secerișul se află în plină desfășurare. Consiliile locale nu au atribuții în agricultură, dar nici nu pot sta pe margine, cînd este vorba de stringerea pînii țării.

— Cum decurge lucrarea? — Bine, se află în acțiune 9 combine ce merg bine și fac o lucrare de calitate. La Vilcelele Bune și la Ruși secerișul grului s-a încheiat. Oamenii, din reoalta obținută, își achită datoriile pentru lucrările agricole efectuate. De la Vilcelele Bune, de pildă, s-au dus la baza de preluare de la Hațeg peste 100 de tone de grâu.

— Am văzut lucrîndu-se la repararea șoselei asfaltate ce trece prin satul de reședință a comunei.

— După multele insistențe, secția de drumuri și poduri din Hațeg toarnă plombe în locurile deteriorate. Vrem ca în vara aceasta să reparăm toată porțiunea drumului de interes județean ce ne aparține.

— Vă adresăm o între-

bare legată de cea mai importantă sarcină a consilierilor locale: cum se aplică Legea fondului funciar?

— Fiecare cetățean al comunei știe ce pămînt îi revine și, de fapt, și-l lucrează. În satul Ruși va începe în curînd distribuția certificatelor de proprietate. Se efectuează măsurători de corectare a unor greșeli în toate celelalte sate. În linia mari, deci, pămîntul a revenit celor în drept.

— Impărțirea pădurii poate fi trecută sub forma „în linia mari”?

— Nu, nici pomeneală.

— De ce?

— Fiindcă pădurea s-a împărțit doar pe hîrtie. Domni de la Ocolul Silvic Hațeg se mișcă — se deplasează, mai precis — foarte greu. La Gîntaga s-a stabilit suprafața ce se va distribui oamenilor, în celelalte sate însă nu.

— Am vrea să încheiem această discuție cu un „A”. Care ar fi „oful” primarului din Bretea Română?

— Sînt mai multe, dar cel mai mare este legat de rețeaua comercială, foarte săracă în marfă. În prezent se dau în locație de gestiune unitățile de desfacere. La Bretea Română însă nu găsim om care să ia unitatea. Conducerea cooperativei nu se dovedește în stare să rezolve problema. O vom ajuta, însă.

TRAIAN BONDOR

Informații — Note — Opinii

NUMAI PÎINE CU 101 LEI

Mai mulți pensionari din Hațeg și din localitățile învecinate ne-au trimis o scrisoare lungă și bine argumentată, din care reținem: „Sînt numeroase zilele în care în unitățile de desfacere a pînii se află numai pîine albă la prețul de 101 lei. Dar pentru buzunarul (pensia) multora dintre noi socotim că este un preț prea mare. Noi nu vrem să mîncăm în fiecare zi o pîine albă. Am crescut și cu pîine neagră. Nu vrem, Doamne ferește, să revenim la ceea ce a fost rău. Am auzit că pîinea neagră e mai sănătoasă. Nu știm. Noi vrem o pîine bună. La buzunarul nostru, o sută de lei e mult!” (Gh. I.N.)

DE CE AȘA DE SCUMP?

„Am fost mai bine de 40 de ani acor la Depoul C.F.R. Simeria. Am muncit în ture zi și noapte. Astăzi sînt la pensie. Anii, munca, necazurile, greutățile au făcut să slăbească și oasele, sănătatea. Într-o bună zi m-am dus la băile de la Călan. Am auzit că-i apă bună de vindecare acolo. Dar cînd mi-a zis o doamnă la poartă că numai intrarea este 40 de lei, mi s-au înnuiat picioarele și m-am întors acasă, la Fărcaș. Mă tot judec: oare-i bine?” (Ioan Frențoni, pensionar ceferist).

NE BIZUIM PE EI...

În comuna Răchitova, la hotarul județului nostru cu Caraș-Severin, am în-

ținut doi oameni tineri: învățătorul Ioan Bozdog și Eugen Neiconi, secretarul consiliului local. „Tineri, dar buni, harnici, destoinici. Pe fiecare, în meseria lui, ne bizuim mult. Și ei dovedesc încrederea sâtenilor” — ne spunea dl Cornel Oprelescu, preotul comunei Răchitova. Părinte, ne-am convins că aveți dreptate! (Gh. I.N.)

O NOUĂ UNITATE PRIVATIZATĂ

La Hațeg, dl Cornel Milea a deschis o nouă unitate de desfacere — „Alfa”. Amplasată într-un loc cu bun văd comercial — cartierul Aurel Vlaicu, noua unitate oferă zilnic cumpărătorilor ciocolată, bomboane, înghețată, cafea, băuturi răcoritoare și alcoolice, țigări etc. (N.S.)



Concursul din 16 august

- ELECTROPUTERE — DACIA UNIREA 1
Locul pe podium, ocupat ediția trecută de către gazde, le face favorite.
- DINAMO — POLL TIMIȘOARA 1
Timișorenii nu pot emite pretenții pe terenul campioanel.
- SPORTUL STUD. — UNIV. CRAIOVA 1, X
Ar fi prea de tot ca cei din Regie să o pornească la drum cu... stîngul.
- OTELUL — STEAUA X
Partida începe cu un scor egal și, probabil, se va termina tot... egal.
- U. CLUJ — F.C. BRAȘOV 1, X
Clujenii doresc să confirme, dar, de obicei, echipă nou-promovată nu prea debutează cu drepț.
- F.C. PLOIEȘTI — RAPID 1
Gazdele, în turul campionatului trecut, n-au cedat încă nici un punct, fapt ce-i va ambiționa să obțină victoria.

- F.C. BACĂU — GLORIA 1, X, 2
Partida este deschisă oricărui rezultat, dat fiind faptul că oaspeții joacă la Bacău ca la ei acasă.
- PROGRESUL — F.C. FARUL 1, X
Să sperăm că revenirea pe prima scenă fotbalistică a bucureștenilor va fi de bun augur.
- C.S.M. BEȘIȚA — F.C. INTER 1, X
În Valea Domanului gazdele vor trebui să confirme că nu joacă în Divizia Națională din... noroc.
- FAUR BUCUREȘTI — POLI. IAȘI 1
În divizia secundă, victoriile gazdelor sînt la ordinea zilei. Deci, bucureștenii sînt... favoriți.
- STEAUA MIZIL — GLORIA C.F.R. 1, X
Gazdele, fiind singura echipă din județul Prahova rămasă în șalonul secund, vor trebui să se... impună. Dar...
- OLIMPIA S.M. — F.C. ORADEA 1, X
Bihoreni vor veni decizi la Satu Mare, ei anunțîndu-se de pe acum pretendenți la promovare, din această extrem de echilibrată serie a 2-a a Diviziei A.
- METROM BRAȘOV — IUL PETROȘANI 1
Cu toate că se anunță pretendenți la promovare, petroșanienii s-ar putea să facă deplasarea la Brașov... degeaba.

Touring — A.C.R. Deva

Organizează următoarele excursii:

● AUSTRIA — ELVEȚIA — perioada 17.09. — 26.09.'92

Transport autocar, Servicii: 6 cazări cu mic dejun (2 la Viena, 1 Berna, 1 Lausanne, 1 Geneva, 1 Lucano). Preț: 155 675 lei.

● AUSTRIA — FRANȚA — perioada 28.09. — 08.10.'92.

Transport autocar. Servicii: 6 cazări cu mic dejun (2 la Viena, 4 la Paris). Preț: 177 640 lei.

● GRECIA — perioada: 09.09 — 20.09.'92.

6 cazări Holkidiki — fără masă
1 cazare cu cină Salonic
2 cazări cu mic dejun ATHENA
1 cazare cu cină Salonic
Preț: 133 350 lei.

● GRECIA — perioada 24.09. — 02.10.'92.

1 cazare cu cină Salonic
3 cazări cu cine Athena
1 cazare cu cină Kalambaka
Preț: 101 850 lei.

Informații și înscrieri la A.C.R. Deva, telefon 612822 (951)

Mica PUBLICITATE

VINZARI - CUMPARARI

● VIND tractor cu batoză din arie, pianină electronică, Verona, comuna Vărădia de Mureș, sat Baia, nr. 47, jud. Arad. (6632)

● VIND apartament 2 camere central. Brad tel. 650825. (6633)

● VIND apartament 4 camere, în Gojdu, mobilier, praf și cornete pentru înghețată Deva tel. 622423. (6634)

● VIND Dacia 1300 cu remorcă. Deva tel. 623116. (6635)

● VIND motoreta Mobra Hoinar, stare bună. Informații sat Păuliș, comuna Șoimuș, nr. 36, Flueraș Petru, vineri 14 august între orele 13-18 și sâmbătă 15 august între orele 12-18. (6637)

● VIND chioșc metalic 40 mp. Deva. tel. 613265. (6638)

● VIND aragaz cu 4 ochiuri și butelie. Informații Geoagiu, str. Teilor, nr. 47. (6640)

● VIND mașină de spălat automată, fabricație germană, preț convenabil. Hunedoara, tel. 95/28667 sau str. Prutului, bl. A2, ap. 42. (6646)

● VIND loc de casă cu grădina în Deva, posibilități privatizare 526 mp și remorcă tractabilă ARO sau tractor (pentru stupi sau mărfuri). Deva, tel. 617085. (6647)

● VIND în Deva apartament cu 2 camere cărămidă, confort I, Minerului, bl. D, ap. 12 (zona licee) și garsonieră confort I. Mărăști, bl. 4, ap. 82. Informații Deva tel. 620414 și 624276. (6648)

● VIND armă de vânătoare calibru 12, semiautomată, 5 focuri, marca „Remington” USA, nouă. Informații Orăștie, tel. 642132. (6562)

● VIND garsonieră confort I Deva, Bălcescu. Informații tel. 626532. (6652)

● VIND Dacia 1310, (Germania) și televizor color Saba, diagonală 61 cm. Deva, tel. 621035, după ora 20. (6642)

● VIND urgent garnitură formată din canapea extensibilă și 2 fotolii pat, absolut noi, Deva, tel. 615832. (6631)

● VIND apartament 3 camere confort I central. Hunedoara, tel. 716404. (5794)

● VIND urgent apartament 2 camere confort I, Deva, bdul N. Bălcescu, bl. 23 A, sc. C, ap. 40, vizibil ziinic, între orele 10-20. (6657)

● VIND Olteit Club, fabricație 1987. Hunedoara, tel. 720957. (5796)

● VIND urgent apartament 3 camere proprietate ne(mobilat), preț negociabil. Hunedoara, tel. 95/716673, între orele 10-22. (6596)

● VIND transformator sudură 220 V, Peștișu Mare, nr. 304, după ora 16. (6617)

● VIND 40 oi. Relații la Zam, nr. 35, familia Dreghicui Pompiliu. (6628)

● VIND casă liberă, 6 camere, în Brad, str. Cocorilor nr. 20. Informații Brad, tel. 651480 sau Medias, tel. 928/11059. (6626)

● VIND garsonieră confort I central Deva, tel. 623653. (6547)

OFERTE DE SERVICII

● NU uitați, sâmbătă 15 august, excursie la Istanbul. Relații la tel. 95/715045. (5791)

● SOCIETATE comercială angajează contabil cu experiență. Deva, tel. 629370. (6642)

SCHIMBURI DE LOCUINȚE

● SCHIMB apartament 3 camere confort I cu apartament 2 camere, zonă centrală. Informații Deva, telefon 629095. (5879)

● SCHIMB garsonieră Petroșani cu garsonieră Deva. Informații Deva, tel. 619317. (6627)

INCHIRIERI

● INCHIRIEZ rochii mireasă import, accesorii. Oțăștie, Primăverii 19. (6196)

PIERDERI

● PIERDUT adeverință primire și plată nr. 2902 din 22 iulie 1992, pe numele Ciurlea Silviu. O declar nulă. (6639)

● PIERDUT carnet membru cooperativ eliberat de Cooperativa de Credit Decabal, Deva, pe numele Manc Doina. Îl declar nul. (6645)

COMEMORARI

● TIMPUL zadarnic vrea să aștearnă vâlul uitării. Flori înlăcimate, amintire veșnic vie, la împlinirea a 6 ani de la retragerea în tăcere a celui care a fost

RODICA Ghibu

Marian și Dumitru Bernarschi. (6649)

● AZI, 13 august 1992, se împlinesc 6 săptămâni de când ne-a părăsit pentru totdeauna dragul nostru

PUIU SUBA

din Ohaba. Amintirea-ți va rămâne veșnic în inimile noastre! Te vom plînge mereu! Soția Aurica, fiicele Ionica și Jenica, ginerii Miron și Milică, nepotul Darius și socrii Arsenie și Otilia. (6636)

● SIMBATA, 15 august 1992, se împlinesc 6 săptămâni de la trecerea în neființă a dragului nostru

REMUS SANA,

din Deva, în vîrstă de 58 de ani. Comemorarea la biserica ortodoxă din str. Horea, Deva, ora 12. Dumnezeu să-l odihnească în pace! Soția Maria, copiii Florin și Doina, Gabi și Florin. (6653)

● AZI, 13 august 1992, se împlinesc 1 an de la dispariția într-un tragic accident al dragului nostru fiu, frate și nepot,

FLORIN PETER,

în vîrstă de 26 de ani. Parastasul de pomenire la biserica ortodoxă din str. Horea, Deva. Dumnezeu să-l odihnească în pace! (6566)

● AU trecut 6 luni de când ne-am despărțit de bunul nostru soț și tătic, sing..

MIHAI NICHITELEA

Dumnezeu să te odihnească în pace, Mihăiță dragă! Comemorarea va avea loc la biserica ortodoxă din str. Avram Iancu, Deva, în data de 15 august, ora 9. Soția Marinela și fiica Ana-Maria. (6629)

DECESE

● CU adîncă durere, fiica Mihaela, ginerele Ernest, nepoții Ioana și Alexandru și doamna Eta anunță înțetarea din viață a iubitului lor

ROMULUS DOBREANU,

în vîrstă de 71 de ani. Corpul neînsuflețit se află la Casa mortuară Deva. Înmemintarea va avea loc azi, 13 august, ora 15. (6644)

CENTRUL DE INFORMATICA MINIERA DEVA

Organizează, începînd cu data de 24 august 1992, cursuri de inițiere în utilizarea calculatoarelor IBM-PC.

Durata cursului este de 5 săptămîni. Relații se pot obține la telefon 613915. (944)

REGIA AUTONOMA A PADURILOR „ROMSILVA RA”

FILIALA TERITORIALA DEVA

aduce la cunoștință agenților economici autorizați că scoate la licitație publică masa lemnoasă pe picior pentru exploatare — produse secundare și de igienă — în raza Ocolului Silvic Simeria.

Licitația va avea loc la sediul filialei din str. Andrei Șaguna, nr. 1, în ziua de luni, 17 august 1992, ora 11.

Caietul de sarcini al parchetelor poate fi consultat la sediul ocolului și al filialei.

Relații suplimentare se pot lua de la filiala teritorială, telefoane 613883, 616020 și de la sediul Ocolului din Simeria, telefon 660234. (955)

AGENT COMERCIAL

V I N D E :

- Mașină de fabricat cornete înghețată;
- Jocuri electronice;
- Carosată marca „STEYER” — 7 tone;
- Diferite utilaje comerciale.

Relații suplimentare la telefon 95/641918.

S.C. SIGMA S.C.S. DEVA

vinde din stoc, la cele mai mici prețuri:

● calculatoare PC/XT, PC/AT-286 și PC/AT-386 compatibile IBM;

● imprimante matriciale EPSON FX-1050 cu riboane de schimb;

● consumabile și documentație pentru PC-uri.

Informații la sediul firmei, str. N. Iorga nr. 7, tel. 615667, între orele 8-20. (679)

S.C. SIGMA S.C.S.

organizează în DEVA,

începînd cu data de 31 august 1992,

● CURSURI DE FORMARE analiști programatori asistenți pe microcalculatoare compatibile IBM-PC.

Durata cursului este de 10 săptămîni, cu 150 de ore pe calculator; se organizează de luni pînă vineri, între orele 15-18 sau 18-21.

Înscrierile se fac pînă la data de 31 august 1992. Se pot înscrie și elevi din clasa a XII-a de liceu. Locurile sînt limitate.

Absolvenților li se asigură diplome-certificat, eliberate de Ministerul Învățămîntului și Științei și de Comisia Națională de Pregătire în Informatică.

Informații la sediul firmei, str. N. Iorga nr. 7, sau la tel. 615667 (orele 8-20), 611067 (orele 15-22). (679)

SOCIETATEA COMERCIALA CIE S.A. DEVA

cu sediul în municipiul Deva, str. Depozitelor, nr. 6, telefon 12608

organizează în ziua de 31 august 1992, ora 10, licitație pentru spațiul comercial din incinta unității.

R.A.G.C.L. SIMERIA

A N U N Ţ A :

Datorită faptului că unele asociații de locatari din orașul Simeria nu au achitat prestațiile efectuate de noi, iar bugetul statului nu a plătit subvențiile privind diferența de preț la energie termică, începînd cu data de 12 august 1992, s-a sistat furnizarea apei calde. (952)

S.C. „COMFRUCT” S.A. — DEVA

str. A. ȘAGUNA nr. 1

anunță amînarea licitației din data de 12. 08. 92 și 19. 08. 92, pentru atribuirea în locație de gestiune a magazinelor de legume și fructe nr. 1 și nr. 2, situate în Deva, precum și a celor 5 mijloace auto, pentru data de 28. 08. 92, ora 10.

Taxa de participare este de 1000 lei și garanția de participare este de 10 la sută din prețul locației, sume ce se vor depune — împreună cu celelalte acte necesare — la casieria societății, pînă în data de 25. 08. 1992, ora 10.

Licitația va avea loc la sediul societății. Relații suplimentare la tel. 615628 și 613430. (954)